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Aocknon 1

Bpeite 116 TpOTEG HEPIKES TOPAYDYOLS TNG GLVAPTNOTNG

f(x1, 9, k3, T4, T5) = 2$%5L’25L’4 1 Ae w1 By/x51n (xy)

Aocknon 2

o Vv mapakdto cvvdptnon mapaywyns Cobb-Douglas, dwote
TO 0PLOKO PLGIKO TPOTOV TOL KEPaAaiov Kot TG epyacioc M P Py
kv M PPr, | M Pg wou M Pr)

Q(K,L) = AK°L’
A>00<a<1,0<pf<l0<a+p<1

Aoknon 3

[o TV TOPAKAT® MUL-YPULLUIKT] GLVAPTNCT YPNCLOTNTOC, ODGTE
NV 0ploKn YPNoWoOTTe TG Katavaiiwons MU, kol TG oyoins
MU, xoBag kot tov optaxd Adyo vrokatdctoons MRS, ;, oniodn
1Oc0 TpEmel petafAnOei n oyoln amd pio peTafoin oty katavaiwon

MOOTE TO EMMEDO YPNOIUOTNTOG VO TOPaLEivEL aTaOEPO.

u="U(c,1)=0.5In(c)+ 2l



Aocknon 4

Xpnowonowmote v lakmProvr opilovsa yia va eEAEyEeTe TNV VTTOPEN

oLVAPTNOIOKNG EEAPTNONG LETAED TV KAT®MOL cUVAPTCEWY

Yy = 31‘%—{—%’2
Yy = 9x] + 627 (g +4) + 2oy 4+ 8) + 12

Aoknon 5

Xpnowonowmote v lakmPirovr opilovsa yio va eEléyEete TV VIapEN

oLVAPTNCOKNG EEAPTNONG HETAED TV KATmO GuVAPTCEDV

Yy = 3:17% +2x%
Yo = 5%’1 +1
Aoknon 6
Bpeite t0 oMkd 010p0opiKo NG GLVAPTNONG

U(z,y) = 22 + 9zy + ¢>

Aoknon 7

Ymoloyiote OAEG TIG OEVTEPES UEPIKES TTOPAYDYOVGS TNG GLVAPTIONG

z=f (:U,y) = a?e”



Aoknon 8

Bpeite 10 oMk Swapoptd devtepng téne d2z g cuvdptnong

z=f ($,y) = a?e”

Aoknon 9

[IpoBeite oe PertioTomoinon e TOPAKATEO GLVAPTNONG OC TPOC
2, 1 KO YopOoKTNPIioTE TOTIKA TO GTAGILO onueio (1) onueia), oOniadn

tomko(a) péyioto(a) 1 tomkd(a) erdyioto(a)
z=f(z,y) =+ 2ey — e — €%

Ynooeln: Awnote tig X.ILT o tic Aoelg Toug Kabde Kot TIc

>.A.T oto otdco(a) onpeio(a)

Aocknon 10

Agi&te (Le ypnon OEVTEPOV UEPIKDV TOPAYDYMV) OV 1) TOUPUKAT®

cuvdptnon eivarl (aotnp®dg) Koikn 1 (aweTnpadg) KLupTh
fx,y, 2) =2® + 2% + 32° + 2xy + 222

Y7@ooen: avotnpn KOWOTNTo 11 KLPTOTNTA = KOAOTNTA 1|

KUPTOTNTO.



